

Семейная сага

МБДОУ «Детский сад № 3»,

г. Смоленск, Смоленская область

Авторы: семья Карпова Кирилла (5,5 лет)

Карпова (Корнеева) Виктория Валерьевна (мама)

Педагоги:

Алексеева Маргарита Алексеевна,

Статуева Лариса Олеговна

Наименование произведения:

«Сага о дружбе и верности. Верный пёс Бруно»



Жили-были Семья Корнеевых, мать Зоя, отец Николай и их дочь Галина. Семья жила в маленьком селе, мать занималась хозяйством, заботилась и воспитывала дочь Галину, а отец работал в совхозе. Родители очень любили свою доченьку и всячески ее баловали. Она была необычной девочкой, с самого рождения, она была слабенькая, поздно начала ходить, часто болела.

Зоя и Николай оберегали свою дочь, но однажды к ним в дом приблизился маленький щенок, он жалобно скулил возле их калитки. Когда маленькая Галя вышла к себе во двор, она услышала жалобное скуление, она подошла и увидела, маленького щенка и ей стало очень жалко его. Она быстро взяла его в руки и понесла матери. Мать увидев щенка, сразу поняла, что щенок не простой, он был болен, была поранена передняя лапа. Она быстро забрала щенка у дочери и начала обрабатывать рану. Вскоре щенка подлечили, он стал расти и был всегда рядом с дочерью Галиной. Щенка назвали Бруно. Бруно всегда был с Галиной, куда бы она не уходила, с кем бы она не была, он всегда был с ней. Щенка Бруно вырос в большого пса.

Однажды Галя пошла в лес с подружками, собирать грибы. Пёс Бруно был с ними. Они зашли вглубь леса и так увлеклись, что не заметили как неподалеку завывал волк. Бруно стал настойчиво лаять и тянуть Галю за подол платья, но Галя лишь отмахивалась. Волк услышал лай пса и стал подходить, к компании девочек. Когда девочки увидели волка было уже поздно убежать. Бруно выскочил вперёд и стал лаять на волка. Волк кинулся на пса и между

ними началась ожесточенная схватка. Девочки воспользовавшись моментом стали убегать прочь из леса. Когда Галя прибежала домой, она была сильно испугана, плакала и не могла толком ничего рассказать. Родители были взволнованы, они старались успокоить девочку и расспросить ее о случившемся. Галина рассказала. Отец сразу бросился в совхоз собирать мужиков, чтобы найти пса и выволить его из лап хищника. Когда толпа была собрана, они пошли в лес. На полпути они встретили пса, он был жив, но очень сильно ранен. Николай подхватил пса и унес домой, а остальные пошли в лес, увидели убитого волка и были удивлены, что обычный пёс справился с ним.

Пса спасли, он выздоровел и стал как раньше сопровождать Галину. Шло время, Галя выросла, пёс состарился и умер. Галина очень любила своего спасителя Бруно и долго помнила о нём, о его подвиге, о спасении. Когда она обзавелась своей семьёй она рассказывала своим детям о своем любимом псе, любовь к которому пронесла через все годы.

Пес научил Галю быть доброй, искренней, терпеливой, заботливой. В память о Бруно семья стала помогать бездомным животным и организовала для них приют.